

Oggetto: gara a procedura aperta, ai sensi del d. lgs. n. 358/92 e successive modifiche, per la fornitura di autovetture per la pubblica amministrazione, ai sensi dell'art. 26 legge n. 488/1999 s.m.i e dell'art. 58 legge n. 388/2000

ERRATA CORRIGE

Disciplinare Par 9. ADEMPIMENTI PER LA STIPULA DELLA CONVENZIONE

- l) *Listino prezzi ufficiale della Casa Automobilistica Produttrice degli "Optional Aggiuntivi" delle vetture offerte, in vigore al ricevimento della comunicazione di aggiudicazione provvisoria.*

deve intendersi corretto e sostituito con il seguente:

- l) *Listino prezzi ufficiale della Casa Automobilistica Produttrice degli "Optional Aggiuntivi" delle vetture offerte, in vigore alla stipula.*

Disciplinate di gara Par 7. MODALITÀ DI AGGIUDICAZIONE DELLA GARA

Sbase_{optional} = Sconto minimo da applicare al listino prezzi ufficiale della Casa Automobilistica Produttrice, in vigore al momento dell'offerta, valido per gli optional aggiuntivi (diversi da quelli elencati e descritti nel Capitolato tecnico, par. 6.1.1, 6.1.2, 6.1.3, 6.1.4, 6.1.5, 6.1.6 e 6.1.7) pari al 10% (dieci per cento).

deve intendersi corretto e sostituito con il seguente:

Sbase_{optional} = Sconto minimo da applicare al listino prezzi ufficiale della Casa Automobilistica Produttrice, in vigore al momento della stipula, valido per gli optional aggiuntivi (diversi da quelli elencati e descritti nel Capitolato tecnico, par. 6.1.1, 6.1.2, 6.1.3, 6.1.4, 6.1.5, 6.1.6 e 6.1.7) pari al 10% (dieci per cento).

Disciplinate di gara Par 7. MODALITÀ DI AGGIUDICAZIONE DELLA GARA

Sofferto_{optional} = Sconto complessivo offerto dal fornitore sui prezzi degli optional da applicare al listino prezzi ufficiale della Casa Automobilistica Produttrice, in vigore al momento dell'offerta, prodotto in gara, valido per gli optional aggiuntivi (diversi da quelli elencati e descritti nel Capitolato tecnico, par. 6.1.1, 6.1.2, 6.1.3, 6.1.4, 6.1.5, 6.1.6 e 6.1.7).

deve intendersi corretto e sostituito con il seguente:

Sofferto_{optional} = Sconto complessivo offerto dal fornitore sui prezzi degli optional da applicare al listino prezzi ufficiale della Casa Automobilistica Produttrice, in vigore al momento della stipula, valido per gli optional aggiuntivi (diversi da quelli elencati e descritti nel Capitolato tecnico, par. 6.1.1, 6.1.2, 6.1.3, 6.1.4, 6.1.5, 6.1.6 e 6.1.7).

Capitolato tecnico Par. 9 :

gli orari di servizio, i numeri di telefono e di fax del "Call Center" (vedi precedente paragrafo 5.4).

deve intendersi corretto e sostituito con il seguente:

gli orari di servizio, i numeri di telefono e di fax del "Call Center" (vedi precedente paragrafo 5.5).

Con riferimento alle richieste di chiarimento pervenute in merito alla gara in oggetto, si pubblica l'elenco delle domande pervenute con le relative risposte

1) Domanda

In riferimento a quanto indicato nei documenti relativi alla gara in oggetto:

- *Capitolato Tecnico, ai paragrafi 3 — “Caratteristiche tecniche delle vetture” (ed in particolare al punto 3.2.1 — “ Accessori ed equipaggiamenti minimi”) e 6 — “Prodotti/servizi opzionali” (ed in particolare ai punti 6.1 .6 — “Kit tipo A — installazione mobile”, 6. I.7 — “Kit tipo B — installazione fissa” e 6.2 “Opzione di servizio Pacchetto di assistenza”)*
- *Disciplinare di Gara, al paragrafo 7 — “Modalità (li aggiudicazione della gara” (per quanto concerne gli importi indicati, al netto di I.V.A., come basi d’asta)*

il prodotto della gamma xxxxx corrispondente alle caratteristiche richieste da capitolato per il lotto nr. 6 risulta essere il modello xxxxxxxx 1 .2 xxxxxxxx 5 porte, il quale dispone però unicamente del kit di gonfiaggio pneumatici e non è attrezzabile né con ruotino nè con ruota di scorta di dimensioni normali. Le bombole serbatoio del gas metano sono disposte nel vano baule, e ne riducono lo spazio sia in altezza che in profondità, come di mostrato dal la fotografia riportata, Restiamo o attesa di un Vostro parere sulla accettabilità di questa soluzione (kit di gonfiaggio), comune per altro a tutti i veicoli di pari dimensioni che alloggiato nel bagagliaio serbatoi per alimentazioni alternative.

Risposta.

In considerazioni delle particolari caratteristiche tecniche degli autoveicoli con doppia alimentazione si precisa quanto segue:

Per il Lotto 6 (ed esclusivamente per questo lotto) in alternativa al requisito minimo “Ruota di Scorta (il ruotino è ammesso)” Capitolato Tecnico Par 3.2.1. è ammessa l’offerta del “KIT GONFIAGGIO PNEUMATICI”

Per il Lotto 6 (ed esclusivamente per questo lotto) in alternativa al requisito minimo “Ruota di scorta identica alle quattro montate a bordo vettura” Capitolato Tecnico Par 6.1.6 e 6.1.7. è ammessa l’offerta del “KIT GONFIAGGIO PNEUMATICI”

2) Domanda

Per i lotti nr. 2, 3, 4 e 5 è prevista l’offerta di vetture con motorizzazione a benzina e diesel. Le basi d’asta dei pacchetti assistenziali, riportate nei relativi prospetti, non distinguono tra le due motorizzazioni, indicando un unico importo per le diverse opzioni di durata/kilometraggio e servizio (così o senza pneumatici). Desideriamo fare presente che possono sussistere cospicue differenze tra i costi manutentivi di analoghe vetture a benzina o diesel, tali da rendere necessaria una distinzione delle basi d’asta e conseguentemente delle offerte. Occorre inoltre considerare che all’interno dello stesso lotto possono essere offerti, oltre che versioni di uno stesso modello, anche modelli diversi caratterizzati da diverse motorizzazioni. Facciamo inoltre notare che la non conoscenza dei volumi acquisibili (nel capitolato descritti in via del tutto presuntiva) rende estremamente aleatoria la proposizione di un’offerta calibrata a tutto svantaggio dell’Amministrazione contraente pertanto un vostro parere in merito.

Risposta

Vi confermiamo che per Opzione di servizio “Pacchetto di Assistenza” le basi d’asta sono e restano quelle indicate nella documentazione di gara pubblicata.

Per quanto concerne l’aleatorietà dei volumi acquistabili, si segnala che questa è una caratteristica comune a tutto il sistema delle convenzioni Consip. Si fa comunque presente che i volumi presuntivi indicati nella documentazione di gara sono calcolati a partire da stime effettuate sulla base delle migliori conoscenze della Consip relativamente ai fabbisogni delle P.A..

Gli errata corrige e i chiarimenti relativi alla documentazione di gara sono visibili anche sul sito www.mef.gov.it sotto la dicitura Concorsi e Bandi - Gare in Corso e sul sito www.Consip.it.

Si precisa che quanto riportato nel presente documento costituisce parte integrante degli atti di gara.
Eventuali espressioni contenute anche in altri documenti di gara e riferite ai periodi modificati e/o integrati secondo le indicazioni dinanzi riportate, dovranno essere interpretate/valutate alla luce delle menzionate correzioni.